



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Κατερίνη, 26 Ιανουαρίου 2018

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ & Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

Αριθμ. Πρωτ: 23.2 / 24

Ταχ. Δ/ση: Αγίου Νικολάου 46
Ταχ. Κώδ.: 601 00
Πληροφορ: Πάπα Ασπασία
Τηλέφωνο: 23510261303
Κινητό: 6945896669
Fax: 2351061303
e-mail: mail@dim-paral.pie.sch.gr

ΠΡΟΣ:

Γραφεία Γενικού Τουρισμού

ΚΟΙΝ: • Δ/ση Α/βάθμιας Εκπ/σης Πιερίας
• Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση κατάθεσης προσφοράς για εκπαιδευτική εκδρομή
του Δημοτικού Σχολείου Παραλίας στην Αθήνα».

ΣΧΕΤ:

Το Δημοτικό Σχολείο Παραλίας προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη από τις 21/02/2018 μέχρι 23/02/2018 στην Αθήνα σύμφωνα με τα όσα ορίζει η σχετική νομοθεσία για την μετακίνηση των μαθητών και για τον σκοπό αυτό ζητά κατάθεση προσφορών.

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πιο αξιόλογης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου. Οι προσφορές σας πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν ταχυδρομικά στο Σχολείο μας (Αγίου Νικολάου 46, Παραλία - 60100) έως την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 13:15.

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει:

1. Μεταφορά από Κατερίνη προς Αθήνα και αντιστρόφως με λεωφορείο.
2. Τις μετακινήσεις μέσα στην Αθήνα.
3. Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο τριών ή τεσσάρων αστέρων τουλάχιστον, με πρωινό.
4. Δωμάτια: **δίκλινα: οχτώ (8), τρίκλινα: επτά (7) και μονόκλινα: τρία (3).**
5. Επίσημο ξεναγό για την Ακρόπολη και το Μουσείο της Ακρόπολης
6. Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληρεί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών.
7. Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτηρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.
8. Βεβαίωση ότι σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (εκλογές κ.λπ.), ή εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος για την πραγματοποίηση της εκδρομής αριθμός μαθητών δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.

9. Την επιβεβαίωση ότι θα χορηγηθούν αποδείξεις πληρωμής χωριστά σε κάθε ένα άτομο (μαθητή – γονέα) που θα συμμετάσχει στην εκδρομή.
10. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η τιμή που αναλογεί ανά άτομο.
11. Ασφαλιστική κάλυψη των μαθητών σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος, (Αρ. συμβολαίου).
12. Την αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης από το τουριστικό γραφείο και ότι υποχρεωτικά πρέπει οι όροι αυτοί να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Θα ακολουθηθεί το παρακάτω πρόγραμμα:

Τετάρτη 21/02/2018: Αναχώρηση από Κατερίνη στις 7:00π.μ. Πρώτη επίσκεψη στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο. Κατόπιν άφιξη στην Αθήνα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και το βράδυ, έξοδος για δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο (1^η διανυκτέρευση).

Πέμπτη 22/02/2018: Το πρωί επίσκεψη στο Ίδρυμα Νιάρχος. Πρόχειρο Γεύμα. Στις 2:00 το μεσημέρι, επίσκεψη στην Βουλή των Ελλήνων. Στις 4:30 Επίσκεψη στην έκθεση Van Gogh Alive στο Μέγαρο Μουσικής και στις 6:30 επίσκεψη στο Μουσείο Μπενάκη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το υπόλοιπο της βραδιάς, ελεύθερο (2^η διανυκτέρευση).

Παρασκευή 23/02/2018: Επίσκεψη στην Ακρόπολη, στο Μουσείο Ακρόπολης και από εκεί περιήγηση στην περιοχή με κατάληξη στο Μοναστηράκι για φαγητό. Βόλτα στην Πλάκα. Αναχώρηση για επιστροφή.

Ενδέχεται να υπάρξει μικρή τροποποίηση του προγράμματος.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Σύνταξη και υποβολή προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται στο σχολείο μας, σε κλειστό φάκελο. Με κάθε προσφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο κατατίθεται απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξυσίματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη ή μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται, εάν σ' αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τους παρακάτω τρόπους:

α) προσωπικά ή με εκπρόσωπο στο σχολείο μας.

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή, που θα απευθύνεται στο σχολείο.

Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του ταχυδρομείου, των διανομών, των μέσων συγκοινωνίας.

Επιλογή αναδόχου

Για την αξιολόγηση των προσφορών και **την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική και ποιοτική άποψη προσφοράς**, συγκροτείται επιτροπή, με Πράξη της Διευθύντριας του Σχολείου, η οποία αποτελείται από την ίδια ως Πρόεδρο, τους δύο

εκπαιδευτικούς - δασκάλους της Ε΄ και της Στ΄ τάξης και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.

Η επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει την εκδρομή – μετακίνηση. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής.

Μετά την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Κατά την υπογραφή της σύμβασης θα κατατεθεί από το σχολείο το πλήρες και οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής.



Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΠΑΠΑ ΑΣΠΑΣΙΑ